

2011年让钱赚久一点

寻找最适合自己的淘金方式



回眸2010年投资理财市场,最给力的一个词,当仁不让地应属“涨价”。

此起彼伏的涨价风暴,把2010年11月的CPI推到了5.1%这个28个月以来的新高水平,负利率时代,让我们把财富增长的希望不得不寄托在投资理财上,因为只有理财,财才会理你。

俱往矣,2010年已经成为过去时,2011年的投资春天正大踏步地向我们走来。让我们面对21世纪有一个新的春天,发出投资理财的最强音:就是要赚钱。

黄金:很靠谱,那是必须的

几乎所有的机构对于2011年黄金的涨势都是看好,甚至有机构称,黄金很快就会突破每盎司2000美元的关口。

黄金如此给力的上涨,不断的突破新高,投资黄金的空

间也是越来越广阔,除了传统的实物黄金、黄金股等投资方式,黄金T+D、黄金基金等新型的投资方式也应运而生。

2010年,黄金股的市盈率居高不下,但受到加息以及欧洲债务危机的影响,价格波动也不小。大部分专家表示,黄金股的成长空间依然很大。黄金价格上涨,投资黄金就会盈利吗?答案必然是否定的。

比如,黄金期货和黄金T+D,投资门槛高,风险大,涨跌机会难以把握,建议资金不是很充裕,以及投资经验不足的投资者谨慎进入。对于挂钩黄金的理财产品,许多人都抱怨道:“赚了指数没赚钱,空欢喜了一场。”所以,投资者要选择合适的投资时机介入,而专家的建议则是可以做投资组合。纸黄金、纸白银最大的优点就是门槛低,不过手续费高,必须等到金银价上涨到一定的幅度时,

才能盈利。

保险:尽情起舞,别控制

2011年,保险业在“加息”声一片的舆论中。在“小兔子”的年头里,投资品似乎也应当更温文尔雅一些,才能融合在一片祥和的氛围里。

可是,并不是所有投资品都能做得到。保险就有可能第一个找到兴奋点,亢奋起来。因为,通胀给力,加息走强,多家券商研究报告显示,保险行业的基本面无论是保费,投资,还是盈利,2011年都将显著好于2010年。

当2010年临近岁末,股市探底探底又探底但永无底时,保险却传来了令人振奋的消息——银行终于加息了。很多人不懂,加息跟保险有什么关系?为什么说加息对于保险来

说是利好?这里就让我们来解释一下。

对于保险公司的存量资产和新增资产投资方面,保险公司大量资产配置为债券,且持有至到期,以获得利息收入为主。加息政策的出台,可迅速抬升债券的到期收益率,对保险公司构成实质利好。

这就是为什么加息对于保险来说,如同春风一般温暖。有专家指出,2010年末的加息,显示出货币政策进入加息通道将是大概率事件,这将对保险资金的债券投资收益构成长期利好。

对于保险行业来说,危机已经结束。虽然仍有部分“余震”需要消化,例如希腊与爱尔兰出现的危机,但保险公司的股东资本已经恢复。随着经济增长在2010年逐步恢复,并且全球经济2011年可能再次温和增长,保险需求也将随之回升。

2011年“钱途”在哪里

今年经济形势并不十分明朗,目前尚无法清晰地看清具体某个领域会比较牛。理财师建议,在这种情况下,投资者继续按照老方法:进行资产配置,平摊风险,不要多个鸡蛋放在一个篮子里。

基金定投参与股市

2010年的股市令人失望,2011年A股市场首个交易日,沪深两市全面开花,股指双双上涨。然而,第二个交易日,股指便大幅低开。全周下来都只是小幅收高,也算开了个好头。2011年A股市场震荡盘升可能性大,投资者最好稳中求进。

在具体的投资方式上,几

位理财师都提出了基金定投的方式。在多种因素共同作用下,股市震荡的幅度可能会比较大,投资者最好是采取分批建仓的投资方式。不管是直接投资股市,还是购买股票型基金,只要选择合适的方法,投资者在2011年获利的概率还是很大的。

贵金属依旧可看好

2010年,黄金白银等贵金属成为了最给力的投资对象,那么2011年,他们还会走牛吗?对此,黄金会突破1500美元/盎司,因此有很大的投资价值。黄金等贵金属主要受全球经济环境影响,则可能成为较为理想的“投机+避险”双重工具。

不过,受到美国经济数据

的强推美元大涨,黄金出现了较大幅度的回落,在一片看涨声中给了多头当头一棒,多位理财师表示,黄金目前处于高位运行,价格波动较大,需要承担的风险也会增加,现在大批量买进并不是十分明智之举,投资者依旧可以按照定投的方式,分时分批买入,避免全部买在高位。

稳健投资买分红险

分红险是去年寿险公司的销售冠军,有数据显示,大多寿险公司分红险的保费已经占去寿险收入的4成,分红险在2009年的收益达到4%-5%。保险理财师建议:投资者

可以适当购买随着利率提高收益上涨的分红险,不过购买分红险期限较长,购买保险一定要用长期不用的闲钱投资,最好不要中途退保,以免造成不必要的损失。

七类人群的钱个性

你对金钱的态度是什么?你对金钱秉持积极的态度,还是甘心做金钱的奴隶?金钱如何在你的生活中起作用?

理财高手 他们能够很好地平衡自身财务状况,注重从金钱获取满足感。他们最热衷参与财富管理,并一直在其中。对于好的理财建议,他们一向从善如流并果断采取行动。

创业者 这是一种以男性为主的金钱个性。尽管收入最多,但他们并不是只把金钱看作动力的工作狂。这些人会为自己所拥有的一流轿车、住宅和美酒而自豪,并用其来奖赏自己。股市投资是他们的偏爱。

乐观者 这是一些金钱能为其带来内心平衡的人。他们焦虑最少,倾向于自豪和满足。但在理财时,他们较缺乏深思熟虑,在使用金钱时他们可能会做出冲动的决定。比起财富的增长,享受财富带来的乐趣更能让他们产生兴趣。

完美主义者 他们太害怕犯错误,以至于经常不愿意做决定。对于新的理财尝试,他们倒是乐于接受,但往往表现得缺乏信心。在处理财务方面,他们的成就感最小。他们对投资可能产生的危险异常敏感,找到合适的投资对他们而言非常困难。

挥霍者 对这类人而言,金钱代表无限的可能。他们属于不断寻求刺激的一类,乐于享受理财的风险,并对财富抱



有相当兴趣。他们认为金钱可以瞬间带来权力和被认可。对这些人而言,金钱是一种情绪释放。他们更喜欢拿自己的资产去冒险。

捕猎财富者 他们通常都接受过优良的教育,有一种活在当下的理财风格。这类人中的大多数是拥有中等或中等以上收入的女性,将冲动消费当作一种自我奖赏的方式。他们自然而然地将成功归功于运气而非能力和判断力。

安全至上者 他们在自主权方面得分最低。通常他们都是中等收入者,他们个人所有的大部分资金都流向安全、保险的投资领域。他们中的很多人即使接受过良好的教育,但他们缺乏面对风险时的自信和动力。在对待财富上,他们会挑选风险最少的方式,并喜欢重复之前被证明对他们行之有效的投资策略。

股市盘点:散户有过的10种表情

不平凡的一年,散户的神经持续被相关事件所拉动,散户的情绪也始终随着A股而起伏。以下是股市投资者盘点一年来那些留给我们深刻记忆的历史事件,和事件背后散户的喜怒哀乐。

1. 打新被套——中签很乐 破发很惨

散户表情:国人喜欢“打新”,“炒新”的爱好始终如一,然而今年年初的新股破发潮令那些还在庆幸中签的小散哭哭啼啼。

2. 中国平安全流通——造富过后 股市反应过度

散户表情:中国股市史上罕见的集体造福行动尘埃落定,高管成最大赢家,超过80%的券商分析报告以市场反应过度总结了这一春节后的首场股市无妄之灾。

3. 融资融券正式启动——借钱炒股 梦想变成现实

散户表情:融资融券的正式启动,激进客户也谨慎。由于是融资融券首日交易,虽然平时激进,但面对一项全新的业务还是选择以小单谨慎操作为主。

4. 股指期货——可以做空了 50万的门槛好似不低

散户心情:做空机制来了,散户可不做但要参考期指。

5. 世博会召开——概念股 不涨反跌 利好已提前兑现

散户表情:相对于世博会的成功召开,世博期间世博概念股的表现却并不算太理想。

6. 世界杯——世界杯魔咒 再现股市

散户表情:“世界杯”对于球迷们来说是四年一遇的“狂欢节”,而对于股民来说却可能成为股市继续下跌的“魔咒”。

7. 东兴证券克隆报告——研究员陪“抄袭门”

散户心情:7月初沪指创下新低2319.74点,券商研究员发布的报告居然出现抄袭!

8. 超级细菌——股市上演 乌龙行情 疑似机构操纵

散户表情:“超级细菌”在社会上引起的是恐慌,但在资本市场上引发的却是亢奋。由于有“甲流”行情做榜样,“超级细菌”刚一亮相,立即在股市上引发轩然大波,医药板块大幅走强,多只抗病毒概念股持续涨停。

9. 七大战略性新兴产业敲定——百余家上市公司成兴奋点

散户心情:七个产业的数百只个股将在政策扶持下,迎来新一轮炒作机会。新一轮产业比拼的硝烟即将燃起,百余家相关上市公司跃跃欲试。

10. 千年极寒——天气很冷 煤炭很热

散户心情:“千年极寒”虽然还未到来,但中国股市对这个概念的炒作已经热起来。市场传闻今年冬天将迎来“千年极寒”,除了煤炭股之外,燃气股也开始“发烧”。

